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Konferenca 

11. spomladansko srečanje 
zaposlenih v javnem sektorju
Breda Koren, Fenja Borštnar, Andreja Samec Koderman, Biserka Šubelj, Mojca Fon 
Jager

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

18.4.2024 9:00-14:30 ONLINE Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Srečanje je namenjeno vsem zaposlenim v javnem sektorju, ki si želijo druženja s 
stanovskimi kolegi, pozitivne komunikacije in se seznaniti z novostmi, ki zadevajo 
njihovo delo. Razreševali bomo aktualna vprašanja in dileme s področja delovnih 
razmerij in aktualno z delovno pravnega kot z računovodskega vidika. Srečanje 
pripravljamo v prijetnem ambientu hotela Radisson Blu Plaza v Ljubljani in v online 
obliki, kjer bomo pregledali kar nekaj uporabnih vsebin, tako da nikar ne zamudite te 
priložnosti in se nam pridružite.

Vljudno vabljeni.
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Lektor

Breda Koren

univerzitetna diplomirana pravnica z opravljenim 
pravniškim državnim izpitom, je sekretarka v Sektorju za 
negospodarske dejavnosti v Službi Vlade Republike 
Slovenije, kjer pregleduje predpise s področja delovnega 
prava, trga dela in socialnih zadev z vidika skladnosti z 
ustavo in pravnim redom Republike Slovenije in Evropske 
unije. Pred tem je bila…

Več delavnic tega predavatelja
Fenja Borštnar

diplomirana ekonomistka in strokovnjakinja s področja 
računovodstva. Z računovodstvom se ukvarja že več kot 
20 let, od tega 15 let samostojno kot vodja lastnega 
računovodskega servisa. Redna zunanja sodelavka na 
Javnem zavodu Cene Štupar. Občasno predava in vodi 
delavnice tudi na Obrtni zbornici Slovenije, Zvezi 
svobodnih sindikatov in različnih…
Več delavnic tega predavatelja
Andreja Samec Koderman

Andreja deluje pod okriljem blagovne znamke Andreja 
Consulting. Je zagovornica načela, da je urejeno delovno 
pravno področje v podjetju odskočna deska za nadaljnji 
management zaposlenih.  

Več kot 20 let svetuje na področju razvoja človeških virov 
in optimizacije kadrovskih procesov. V organizacijah 
presoja kadrovsko pravno varnost in jo tudi…

Več delavnic tega predavatelja

Biserka ŠubeljBiserka Šubelj, univ. dipl. ekonomist, davčna svetovalka z licenco pri ZDSS in višje šolska predavateljica za davke in računovodstvo. Z računovodstvom se ukvarja že od leta 1998, z davki pa se je začela podrobneje ukvarjati od leta 2003. Je avtorica številnih priročnikov, člankov in e-seminarjev na temo davki, računovodstvo in podjetništvo. Ima…Več delavnic tega predavateljaMojca Fon JagerMag. Mojca Fon Jager, je univerzitetna diplomirana sociologinja in magistra znanosti s področja kadrovskega menedžmenta in je tudi usposobljena predavateljica komunikacijske metode SDI. Od začetka, do uveljavitve je sodelovala pri pripravi in pogajanjih o novem plačnem sistemu v javnem sektorju, njeno ožje delovno področje je bilo nagrajevanje…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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